
FOTO-ZINO SAVEZ JUGOSLAVIJE

Kao što ste već obaviješteni, 4.,5 i 6.novembra ove 
godine u. Beogradu, će se održati Sesti savezni festival ama­
terskog filma1 Jugoslavije. Organizacioni komitet festivala 
poduzeo je sve mjere, da ovaj festival uspije. Dosada su 
izradjene propozicije, izabran je žiri, štampane su i razas­
lane prijave za filmove i sklopljen je aranžman da se festi­
val održi u sali Jugoslavenske kinoteke. Na taj način, ova 
manifestacija djelatnosti kino-amatera dobit će posebno obi­
lježje,0 a privici će, nadamo se, i publiku, koja na filmskom 
platnu želi vidjeti umjetnost, a ne jeftinu zabavu i čije 
mišljenje može da nam pruži pomoć u daljem radu.

Medjutim, razumije se, da će rezultati festivala pri­
je svega zavisiti od onoga, što će kino-amateri na njega po­
slati.

Želimo ovom prilikom posebno podvući, da Sesti festi­
val ne će biti samo redovna smotra naše djelatnosti, uobiča­
jeno izlaženje amatera pred javnost i medjusobna konfronta­
cija njihovih najnovijih dostignuća, kako to inače biva. Ove 
godine festival treba da posluzi i za to, da konstatiramo, s 
kakvim snagama i rezultatima raspolažemo uopi Prvog medjuna- 
rodnog festivala amaterskog filma, koji će se održati u Beo­
gradu u maju iduće godine.

Mi se nadamo - a u tom smislu i drugovi iz Organiza­
cionog komiteta ovog festivala poduzeimaju mjere, da ćemo u 
Beogradu vidjeti istaknute kino-amatere iz mnogih stranih 
zemàlja i njihova djela. To će nam omogućiti, da se neposred­
no upoznatmo s dostignućima naših inostranih kolega, a i da 
sami pred sobom i pred vlastitoin publikom i javnošću, svoje 
rezultate uporcdimo s rezultatima, koji se u amaterskoj ki­
nematografiji postižu u drugim zemljama. Svakako, da nitko 
od nas ne želi, da u toj konkurenciji igramo podredjenu ulo­
gu. Da bismo postigli uspjeh, potrebno je, da se mnogo tru­
da, ahanja i sposobnosti uloži u pripremanje za ovaj đogadjaj, 
vanredno važan za naš dalji rad, za širenje kinoamaterstva u 
Jugoslaviji i za sticanje ugleda u javnosti.

Mislimo, da ne treba posebno isticati, da jugoslavenski 
kinoamateri treba da udju u konkurenciju s kinoamaterima iz 
inozemstva s filmovima, koji će zaista biti jugoslavenski- 
stvorenim u socijalističkoj zajednici, u kojoj slobodnoj napre 
noj zamisli nema granica, u kojoj je ličnost čovjeka iznad 
svega i čija dostignuća izazivaju divljenja zaista u cijelom



'svijetu, Ideje, ко„е nas pokreću i-eì-Гјevi, kojima težimo, 
treba da budu obilježje djela s kojima ćemo se pojaviti, Áko 
u medju^arodnu konkurenciju udjemo s ostvarenjima za koja će 
se moći reći, da su mogla niknuti samo na našem, specifič­
nom jugoslavenskom tlu - s ponosom ćemo moći konstatirati, 
da smo na dobrom putu.

Zbog svaga toga das i želimo podsjetiti na važnost 
svesrdnog zalaganja u pripremanju filmova za Sesti savezni 
festival. Mi smo se, sa svoje strane, potrudili, da za ovu 
manifestaciju odaberemo žiri, koji će, svojim sudovima, uka­
zati na potrebno orijentaciju, na što će mu, kao specifičnom 
i važnom organu za ovu priliku, pravovremeno biti i posebno 
ukazano. 'j- -r ■' ■ i.


